
Program izobrazbe za osobe koje provode energetske preglede građevina i energetsko 

certificiranje zgrada 

  

Na temelju suglasnosti Ministarstva prostornoga uređenja i graditeljstva, od 28. rujna 2012. godine 

Građevinski fakultet Osijek uključuje se u program izobrazbe stručnjaka koji obavljaju energetske 

preglede građevina i energetsko certificiranje zgrada. Prema planiranom programu, kroz teoretsku i 

praktičnu nastavu polaznici će se educirati i osposobljavati za provedbu energetskih pregleda, energetsko 

certificiranje zgrada te izdavanje energetskog certifikata. Sukladno Pravilniku o energetskim pregledima i 

energetskom certificiranju zgrada (NN 81/12) i Pravilniku o uvjetima i mjerilima za osobe koje provode 

energetske preglede građevina i energetsko certificiranje zgrada (NN 81/12), izrađen je program koji se 

sastoji od: 

 Programa izobrazbe i stručnog osposobljavanja osoba koje provode energetske preglede 

građevina i energetsko certificiranje zgrada s jednostavnim tehničkim sustavom – MODUL 1 

 Programa izobrazbe i stručnog osposobljavanja osoba koje provode energetske preglede 

građevina i energetsko certificiranje zgrada sa složenim tehničkim sustavom – MODUL 2 

 Programa obveznog stručnog usavršavanja. 

Kroz teoretsku i praktičnu nastavu polaznici se educiranju i osposobljavaju za provedbu energetskih 

pregleda građevina i/ili energetsko certificiranje zgrada te izdavanje energetskog certifikata. Sastavni dio 

programa izobrazbe je i godišnji Program usavršavanja osoba koje su ovlaštene za provođenje 

energetskih pregleda i/ili energetsko certificiranje zgrada i provođenje energetskih pregleda javne 

rasvjete. 

Prva skupina od 26 polaznika svih tehničkih struka (inženjeri građevinarstva, arhitekture, elektrotehnike i 

strojarstva) 24. studenog 2012. godine započela je program izobrazbe za MODUL 1. 

 

Osim ovog programa, na Fakultetu je 28. studenog 2012. godine, u suradnji s Upravom za energetsku 

učinkovitost u graditeljstvu, strateško planiranje i međunarodnu suradnju Ministarstva graditeljstva i 

prostornoga uređenja, provedena edukacija za primjenu računalne aplikacije – informacijskog sustava za 

upravljanje energetskim certifikatima zgrada - osoba ovlaštenih za energetske preglede i energetsko 

certificiranje zgrada. Putem izrađene aplikacije, ovlaštene osobe će izdavati energetski certifikat. 

Edukaciju su proveli djelatnici tvrtke Sedam IT d.o.o. iz Zagreba koja je izradila aplikaciju za bazu 

podataka 
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